

EL DIARIO MURCIANO

UNA PESETA AL MES.

PERIÓDICO PARA TODOS.

REDACCIÓN: BALSAS, 1.

AL DIA

APOYO UNÁNIME

Nuestro editorial de hoy podría dedicarlo, porque materia sobra existe para ello, á comentar los graves sucesos políticos del día, á dejar correr la pluma sobre sucesos recientes; pero como para verificarlo tenemos mucho tiempo, y otras cuestiones reclaman nuestra atención, omitimos la política y hablaremos de nuestra fiesta de la Caridad.

Fiestas de esta índole conceden galardones merecidos á los que las inspiran y procuran se verifiquen; no amparar iniciativas tan humanitarias, tan generosas, implica intenciones perversas, que hoy nadie se atreve á manifestar. ¡Cómo no apoyar, pues, todas, autoridades, prensa y público tan simpática fiesta!

Todas cuantas solicitudes se han hecho han sido cubiertas: personas elevadas, representantes de los poderes, damas distinguidas, señoritas bellas, cuya belleza se realza al ponerla al servicio de tan simpática tendencia, correspondan con sus fuerzas al llamamiento advertido.

Por nuestra parte, tranquilos, considerando los resultados beneficiosos que se conseguirán, esperamos anhelantes el día de la consumación de la fiesta; las lágrimas de muchos desvalidos dejarán de correr por el óbolo concedido por una mano elegante, por un carácter sincero, por un ser que se conduele de las torturas ajenas.

Apoyo unánime se necesita para coronar el acto; recibiendo vamos á diario adhesiones, aplausos que nos empujan á no desmayar, á trabajar con convicción para obtener con la fiesta de la Caridad, el beneplácito que otorgan los pueblos, á los que desinteresadamente pelean sin descanso por causas honradas y formales.

FIESTA DE LA CARIDAD

También anoche se reunieron en nuestra redacción, los jóvenes que nos ayudan para la realización de la proyectada novillada nocturna. Ya contamos con los espadas:

El primero es un conocido joven, adiestrado ya en esta clase de faenas, militar él, guapo él, y valiente como buen militar.

El segundo espada también lo las trae, y como el anterior, sabe manejar la mula.

Este distinguido diestro es hijo de un pundonoroso y bizarro general, que reside entre nosotros.

De los banderilleros aún no podemos dar detalles, por no estar ultimada la lista.

Entre los monos sabios figuran personas de peso, tanto por la calidad como por la cantidad.

¡Ah!... De los picadores daremos mañana explícitos detalles.

Para esta noche también están citados en nuestra redacción todos los que han de formar el cartel de la novillada.

Se suplica la más puntual asistencia.

Para la subasta de los objetos que ha de verificarse el viernes próximo en el teatro Circo Villar, recibimos ayer los siguientes regalos:

Dos botellas de anís Marrasquino superior, de Don Antonio Gandía Sanchez.

Otra de Cognac, del dueño de la pastelería del Progreso D. Francisco Navarro.

Dos de Jerez de D. Alberto Benacho.

Un gran centro de mesa, cristal azul, de D. Luis Saurin Carles.

Y un jarrón para agua y un par de macetas muyólicas, de D. Ricardo Blazquez, Bazar Murciano.

Seguimos recibiendo objetos hasta el día de la función de moda, día en que espira el plazo de admisión.

MI HOJA DIARIA

Vamos contribuyendo con torpes mandatos, son disposiciones absurdas á que el principio de autoridad que debe existir incólum para tranquilidad de todos, se vilipendie y se relajen sus prestigios. Ni con cargas, sablazos y enérgicas acometidas se restaura el orden que puede ser perturbado; medidas prudentes, atenciones justas, serenidad ante los contratiempos se requiere para solucionar determinados conflictos. Es que se dirá; á los turbas extralimitadas, al populacho rebelde cómo se detiene

en fuego su intemperancia?

Se cortan los abusos, se restablece la tranquilidad no comprometiendo á la fuerza pública, á los representantes de la Ley en algaradas y motines; se hace cumplir la ley, respetando los derechos ajenos y dando ejemplo los que mandan. Las revoluciones de ordinario surgen por intemperancias de los que gobiernan, por comprometer á fuerzas armadas en litigios que con tacto y previsión se evitan.

¿Todos conviene que el derecho se afiance, que la ley se cumpla; lo que urge evitar es que á nombre de ficticios derechos se apaleen á infelices ciudadanos, se atropellen mujeres y se barreen principios fundamentales de absoluta necesidad para la vida de las naciones.

C. MARTINEZ PARRA.

BATALLA DE FLORES

Hoy jueves á las seis de la tarde, se reunirá la Comisión organizadora de la Batalla de Flores en casa de su presidente D. Isidoro de la Cierva, para acordar todo lo referente sobre construcción de las tribunas, oyéndose al efecto proposiciones de los que deseen encargarse de este servicio.

El concurso de ramos ha quedado cubierto al tipo que se propuso la Comisión, dando pruebas los jardineros de su gran interés por el fomento de esta fiesta, pues se han obtenido los 100.000 ramos adquiridos con una economía de 1.000 pesetas de á como se compraron en años anteriores.

La comisión encargada de invitar á las bellas señoritas que han de tripular las seis carrozas de la Comisión, está obteniendo grandes triunfos, sin que hasta la fecha pueda señalarse una sola derrota.

El día de la Batalla se podrá contemplar, no á todas las caras bonitas que hay en Murcia, porque entonces sería necesario colocar en los troncos de flores á todas las mujeres de esta hermosa tierra, pero si á buen número de ellas, que constituirán el mejor adorno de las carrozas.

El centro de peso nacido en una tertulia del Casino, se lanza resueltamente á la Batalla. Ya ha empezado la recaudación, encargándose

de ella un conocido orador festivo, y bien pronto quedó cubierto el presupuesto.

Los Sres. Miralles y Picazo facilitarán el boceto de la carroza, y desde ayer quedó constituida la tertulia en sesión permanente para ocuparse de todos los detalles.

Con esta son ya nueve las carrozas con que cuenta la Comisión, sin perjuicio de muchos carruajes de Batalla que saldrán también adornados.

NOTAS TAURINAS

En el encerradero que poseen el Torrelodones los señores Oñoro y Cap, fué cogido y volteado aparatosa, ante por un toro de doña Carlota, nuestro paisano don Manuel Acedo, es do apartando una corrida con desti.

Por fortuna el percance, Billas, no tuvo otras consecuencias que la tura del traje, un fuerte varetazo en la cadera izquierda y contusiones en el brazo y clavícula derecha, que ha obligado á nuestro amigo á guardar cama.

Nos aelgramos de su mejoría.

Procedente de Méjico y en unión de su cuadrilla, ha llegado á Madrid el matador de toros madrileño, Juan Sal (Saleri).

Para torear en Gijón y Oviedo, ha sido contratado el diestro Mazantinito, siendo con estas 22 corridas, las que tiene firmadas para la próxima temporada.

¡Buen año se le prepara al valiente diestro madrileño!

Decididamente ya está hecha la convinación de matadores, para el domingo de Resurrección, 3 de Abril.

Joaquín Navarro (Quinto), José García (Algabeño) y Rafael González (Machaquito), son los encargados de darles pasaporte á los seis hermosos toros del señor Carreros.

Orgullosos de verdad pueden estar los aficionados de Murcia, pues con seguridad mejor cartel no puede presentar ninguna plaza de España incluso Madrid, pues el amigo Paco Sevilla, no ha escaseado una

